



双清区引领“汗水经济”走向“智慧经济”

本报讯 11月8日,笔者从国家科技部公布的高新技术企业认定名单中发现,双清区的高华工贸、万脉医疗、宝东农牧等3家企业认定为国家级高新技术企业。至此,双清区辖区拥有国家认定的高新技术企业18家,数量位列全市前茅。今年前三季度,该区完成高新技术产值97.4亿元,产业增加值25.9亿元,增速32%,高新技术产业增加值总量和增速位于全市第二、三区第一。

双清区属老工业区,是新型工业化的主战场。该区坚持把科技创新作为加快推进产业转型升级的核心要素,不断完善科技创新激励机制,引导企业用活科技创新“金钥匙”,致力实现发展模式

由“汗水经济”向“智慧经济”的转变。区里设立1000万元企业创新奖励基金,专门奖励被认定为国家级或省级高新技术企业以及获得国家级或省市级科技进步奖的企业。每年从当年新荣获省级名牌产品、省优质产品的企业中评出2至3个“区长质量奖”,每家企业奖励30万元。对获得“中国名牌”“中国驰名商标”“湖南省著名商标”的工业企业分档次给予一次性奖励。目前,双清区已培育发展高新技术企业44家,涵盖农业、机械制造、医药、化工、新能源等多个领域。近3年来已协助申报省市级科技项目50个,帮助企业争取项目资金800多万元。全区专利申请量508件,发明专利授权30件,万人发

明专利拥有量2.3件,位列全市前列。其中,湘中制药获得我国在专利领域的最高政府奖中国专利优秀奖。

双清区积极推动产学研有效结合,开展项目对接。目前,宝东农牧与中国工程院、湖南师范大学,力得科技、天香生物与湖南农业大学,阳光发品、天堂助剂与邵阳学院分别建立科技合作关系,已有1家院士工作站、2家博士工作站落户双清区。

(张雪珊 范涛)



市政府专题调度易地扶贫搬迁工作

以整风的精神推进易地扶贫搬迁

本报讯 11月14日,市政府专题调度全市易地扶贫搬迁工作,学习传达省委常委、常务副省长陈向群就易地扶贫搬迁分散安置实施的调研报告作出的批示。市委副书记、市长刘事青强调,要以整风精神锤炼作风,加快推进易地扶贫搬迁工作,确保如期如质、不折不扣圆满完成。市委常委、常务副市长蔡典维主持调度会,副市长肖拥军出席。

2017年,我市易地扶贫搬迁安置项目121个,其中集中安置项目112个、18620人,集中安置率为48.5%;分散安置项目9

个、19799人,分散安置率为51.5%;计划建设住房10118套。截至10月25日,已进行基础施工的项目105个、住房9673套,住房基础施工率为95.6%。目前,全市易地扶贫搬迁工作存在集中安置占比偏低、进度滞后等问题。

刘事青分析了当前易地扶贫搬迁工作急需解决的问题后强调,要以整风精神狠抓工作落实。要针对问题抓整改。从是否违反政策规定、是否符合政策要求、是否触犯底线红线工作抓起改起,尽快整改到位。要加强调度抓进度。各县市区政府主要领导

要亲自抓,分管副职具体调度,确保易地扶贫搬迁工作如期如质圆满完成任务,坚决不打折扣。要核实问题抓整改。对于脱贫攻坚、环保督查、易地扶贫搬迁、棚户区改造、重点项目建设、河长制等重点工作的不力,要严肃问责并公开通报。下阶段,对易地扶贫搬迁工作存在的问题整改不到位、任务进展缓慢的,要立即启动问责程序。

隆回县、武冈市、城步苗族自治县、邵阳县、大祥区5个易地扶贫搬迁工作不力的县市区被约谈,并在会上作表态发言。

(记者 杨波)

市区东风路街区控制性详规敲定

面积1.04平方公里的城市商业中心将这样变身

本报讯 市区东风路街区改造控制性详细规划敲定。11月15日召开的市规委会今年第五次会议重点对该控制性详规进行了审议。根据审议意见,这片改造要按照老城新貌、老房新居、便民利民、宜居宜业的要求,高品位设计、大手笔推进,使老街巷焕发新生机。

东风路街区改造项目范围为东塔路和资江以南,邵水以东,宝庆路以北,五一北路以西,总用地面积1.04平方公里。街区定位为:服务于邵阳市区及周边县城,以商业为主兼具商务办公、文

化、居住职能的城市商业中心。由于片区人口密集、道路较窄、历史文物古迹多。规划设计方案不但对商区和居民区、公共服务设施进行具体规划,还提出对双江秋月、龙桥铁犀等历史文化古迹予以保护。

东风路街区历史悠久、地理位置优越。随着时代的变迁,该片区的现状已经和城市发展不相适应。根据市规委会形成的意见,这片街区改造要大手笔规划设计,合理布局居住与商业功能分区,全面推进街巷改造、外墙立面改造、管网改造和文物

保护利用,确保老城换新貌;要采取棚户区改造与老旧房屋改造相结合的方式,确保街区所有老房变新居;要完善路网、供水、供气、消防安全等基础设施配套,完善停车场、学校、医院等公共服务配套,真正实现便民利民;要同步做好城市防洪、公园绿化、亮化亮化等景观配套,将老街区打造为宜居宜业的现代新区。

据悉,这次市规委会还就历史文化街区控制性规划,桃花新城桃花桥道路设置、标高等具体问题进行了审议。

(马娟 吴敏艳 申哲)

本报讯 11月15日上午,市委副书记、市长刘事青主持召开市政府第三十一次常务会议,会议专题学习贯彻省委省政府办公厅《关于印发〈对接“北上广”优化大环境行动导则〉的通知》精神(以下简称导则)。市领导蔡典维、谭学军、李华和、蒋志刚、肖拥军、晏丽君,市政府秘书长刘永德参加会议。

会议强调,要紧急行动起来,对照《导则》要求,结合邵阳实际,以更快更优更实的措施,确保《导则》精神在邵阳落地落实。

会议要求,要解决好五个问题。一是解决认识问题。站在学习贯彻党的十九大精神,站在实施全省“创新引领、开放崛起”战略,站在建设全市“二中心一枢纽”战略的高度,来认识《导则》的重要意义和贯彻落实的紧迫性。市县两级政府及其工作部门要层层学习,对标要求,寻找差距,制定出落实的具体措施。要尽快召开骨干企业座谈会,一边宣讲精神,一边听取意见、征集诉求。要大造宣传声势,全媒体上阵,宣传《导则》精神,宣传市委市政府贯彻落实意见。二是解决成本问题。学习北上广做法,在收费、奖励等方面进一步解放思想,为企业降本增效,让企业进得来、落得下、办得起、有钱赚、能发展。三是解决效率问题。创新审批模式,争取不让办事群众为同一件事跑第二次路。四是解决诚信问题。严格兑现政策,全面优化法治、信用、服务、通关等方面环境。五是解决责任问题。立即组建高规格的领导小组,细化重点任务责任分工,分块出台实施细则。

会议要求,要抓好四个结合,即与改革措施结合起来,统筹推进落实;与招商引资结合起来,对接北上广,跟进500强;与“产业兴邵”结合起来,把实体经济作为重中之重;与考核评价结合起来,奖先惩后,充分调动干事创业热情。(记者 朱杰)

解决五个问题 抓好四个结合 推进落地落实

市政府常务会议学习贯彻《对接“北上广”优化大环境行动导则》

全市首家“科普E站”在隆回落地

本报讯 “这个科普大屏“科普E站”。按照“互联网+科普”理念,社区科普E站高清晰LED触摸屏操作方便性,互动性、针对性强。社区E站大屏内容涵盖科普动态、科普活动、科普动漫、科普视频、健康养生、安全知识、气候环境、本地风采等方面。

这块大屏就是隆回县科学技术协会最新引进落地应用的“社区科普E站”,也是全市首家落地服务社区居民的(刘菊香 邹都乐)

深入理解进入新时代的新论断

——四论学习宣传贯彻党的十九大精神

本报评论员

方位决定方略,明确历史方位才能找准前行方向。

中国特色社会主义进入了新时代,这是我国发展新的历史方位。这个重大政治论断,是贯穿党的十九大报告的一条主线,也是我们党坚持辩证唯物主义和历史唯物主义的方法论,从党和国家事业发展大局出发,从历史和现实、理论和实践、国内和国际结合上思考得出的正确结论。全面学习宣传贯彻党的十九大精神,就是要深刻认识这一新论断的重大意义和丰富内涵,深刻认识新时代我国社会主要矛盾的历史性变化,更好地肩负起新时代赋予我们的历史使命。

中国特色社会主义进入新时代,有着重要的历史意义。这意味着近代以来久经磨难的中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎来了实现中华民族伟大复兴的光明前景;意味

着科学社会主义在二十一世纪的中国焕发出强大生机活力;意味着中国特色社会主义道路、理论、制度、文化不断发展,为解决人类问题贡献了中国智慧和方案。

中国特色社会主义进入新时代,有着丰富的思想内涵。这个“新”主要体现在:过去五年党和国家事业发展取得了历史性变革,我国发展站到了新的历史起点上;我们党与时俱进进行重大理论创新,形成了习近平新时代中国特色社会主义思想这一马克思主义中国化最新理论成果;我国社会主要矛盾发生了深刻变化,转变为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾;我们站在了“两个一百年”的历史交汇点上……这个新时代,是承前启后、继往开来、在新的历史条件下继续夺取中国特色社会主义伟大胜利的时代,是决

胜全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化强国的时代,是全国各族人民团结奋斗、不断创造美好生活、逐步实现共同富裕的时代,是全体中华儿女勠力同心、奋力实现中华民族伟大复兴中国梦的时代。

新时代提出了新任务,新时代赋予了新要求。我市作为全省人口最多、面积第二的城市,更应该深刻领会党和国家发展新的历史方位对我们工作提出的时代课题。全市上下要认真学习领会习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕落实党的十九大作出的各项决策部署,紧密结合邵阳实际,把党的十九大提出的目标任务进一步细化、实化、具体化,落实到全市发展的各方面和全过程。要以钉钉子的精神创造一流工作业绩,让习近平新时代中国特色社会主义思想在邵阳落地生根,形成生动实践。

- 市区邵水桥恢复双向通车 (二版)
- 开车没有礼让行人被扣分 (五版)
- 学习十九大,九旬党员写下万字笔记 (六版)
- 我国成功发射“风云三号D”气象卫星 (八版)

本期导读

VATS 华泽集团 | 湖南华泽酒业有限公司

16年开口笑

开口笑 宴席打包政策

50度开口笑福运
零售价:78元
送苹果醋1瓶,芒果汁1瓶

开口笑聚韵
零售价128元
送2瓶啤酒和1瓶芒果汁
1瓶苹果醋和1瓶葡萄酒

50度V6开口笑酒
零售价198元
送苹果醋1瓶和芒果汁1瓶
长城葡萄酒1瓶和燕京纯啤2瓶

开口笑经典五星
零售价298元 买一送一

兼/香/口/感 足/年/年/份

咨询电话:刘次芳:13973587432
邓小兰:15211905989
王芳:13873987373